



Участие в работе республиканской информационной группы

Сегодня, 30 августа, Министр связи и информатизации Константин Шульган находится с рабочим визитом в Брестской области.

Глава ведомства посетил Березовский узел почтовой связи и Березовский зональный узел электросвязи и встретился трудовыми коллективами. Также провел единый день информирования по основной теме идеологического дня: [«Защита материнства и детства в Республике Беларусь»](#) и дополнительной теме: [«Профилактика наркомании в Республике Беларусь»](#).

В своем выступлении Министр рассказал о правовых аспектах государственной поддержки и защиты семьи, материнства, о системе государственной адресной социальной помощи, отметил, что белорусское государство и впредь будет создавать необходимые условия для успешной деятельности женщин во всех сферах жизни.

Кроме того, в рамках мероприятия была затронута важная тема профилактики наркомании в Республике Беларусь.

Также Константин Шульган ответил на интересующие вопросы работников.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5158>